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MS Word
(zaglavlje je poravnato desno, odvojeno crtom)
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· Prezime
· IME
· Razred
Margine stranice su postavljene na 2 cm, a veličina papira je Letter. Razmak između odlomaka u cijelom dokumentu je prije 0 pt, a poslije automatsko.
Tabulator okomite crte je namješten na 5 cm, a ostali na:
	Desni (4cm)	decimalni (8,5 cm)	centrirani (13 cm)				Max bodovi	20,5	odličan
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	10,00 (formula umnoška)
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Ovaj odlomak je pisan u tri nejednake kolone (4, 5 i 6) s crtom između njih, a čine ga 3 iste rečenice. Ovaj 
odlomak je pisan u tri nejednake kolone (4, 5 i 6) s crtom između njih, a čine ga 3 iste rečenice. Ovaj odlomak je pisan u tri 
nejednake kolone (4, 5 i 6) s crtom između njih, a čine ga 3 iste rečenice.

[image: ]Ovaj odlomak pisan je kurzivom, uvučen mu je prvi redak za 1,5 cm, uokviren je s 0,75 pt dvostrukom valovitom crtom i s 1,5 proredom i fusnotom[footnoteRef:1]. [1:  Ovdje se piše objašnjenje fusnote] 

Ovaj odlomak čine 2 iste rečenice, a pisan je u Courier New 13 pt, poravnat je po obje margine, s lijevo ubačenom zbijenom slikom veličine 3x3 cm. Ovaj odlomak čine 2 iste rečenice, a pisan je u Courier New 13 pt, poravnat je po obje margine, s lijevo ubačenom zbijenom slikom veličine 3x3 cm.
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